CARTA DE APRESENTAÇÃO


Prezado Sr(a). Editor(a) da Revista Ciências do Trabalho,

Submetemos à sua apreciação o trabalho “A precarização do trabalho essencial no brasil: pandemia e saúde do trabalhador”, o qual se encaixa nas áreas de interesse da Revista. A revista foi escolhida devido a sua importância e relevância no meio científico na publicação, que contribuem para o direcionamento e planejamento de ações no âmbito social e da saúde, da gestão de processos de trabalho, bem como no monitoramento e aperfeiçoamento das políticas pública. 
O ensaio ora apresentado, traz discussões importantes para o planejamento coletivo da saúde dos trabalhadores frente a pandemia do novo coronavírus e, consequentemente, para consolidação de estratégias de promoção da saúde desse segmento pela saúde pública, bem como para o monitoramento das políticas de saúde direcionada tanto aos trabalhadores como as demais populações. 
O estudo aponta que diante do quadro de emergência de saúde pública, no Brasil foram publicados decretos que definiram serviços públicos e amplas atividades consideradas essenciais durante a pandemia. Essa situação tem afetado a classe trabalhadora na obtenção da sua renda remuneradora, bem como, no que tange às condições de trabalho. A ampliação das atividades essenciais coloca em risco à saúde dos trabalhadores, ao precarizar ainda mais as condições de trabalho.
Até o momento, esta temática ainda possui limitadas publicações, sendo que se trata de um assunto importante para a saúde dos trabalhadores em meio a pandemia do novo coronavírus. Por isso, acredita-se que o artigo merece ser publicado nesta revista, por tratar de um assunto relevante e contemporâneo, que pode subsidiar informações importantes para promoção da saúde e do monitoramento das políticas públicas de saúde voltadas para a saúde do trabalhador.
O trabalho está sendo submetido exclusivamente à Revista Ciências do Trabalho. Os autores não possuem conflitos de interesse ao presente trabalho.
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Atenciosamente,


Sérgio Valverde Marques dos Santos
Autor Responsável




 
